Ayuda al calculo on-line con
WolframAlpha

Para calcular la solucién que maximiza la funcién objetivo
3z + 2y

del sistema
20 +y < 18, 2z + 3y <42, 3x +y < 24.

hay que utilizar el comando Mazimize[{f, cons}, {z, y, ...}/, donde f es la
funcién objetivo, cons el conjunto de ecuaciones y {z, ¥, ...} el conjunto de
variables.

& Wolfram

[ Maximize[{3x + 2y, 2x + y < 18, 2x + 3y < 42, 3x +y <24}, {x, y}] E]

Input:
Maximize[{3x+2),3x+y<24A\2x+3y<42A2x+y <18}, {x, »}]

Result

33 | x-3 | y-12

En este caso la salida es el punto éptimo y el valor de la funcién objetivo en
dicho punto.



